

г. Калинин

Газета № 13

тип. ММФ 2309

ЧИЗ ГАСТРОЛЕЙ НА ГАСТРОЛИ

Калининский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола почти три недели показывал свои спектакли жителям Костромы, других городов и районов Костромской области. Всюду калининцев тепло принимали. За успешные гастроли театр награжден Почетными грамотами областного управления культуры, президиума обкома профсоюза работников культуры, областного отдела народного образования, обкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений, Костромского обкома и горкома ВЛКСМ.

Вернувшись в Калинин, артисты ТЮЗа после нескольких дней отдыха на целый месяц выехали на гастроли по нашей области. Они покажут спектакли «Слепое счастье» по пьесе Андрея Кузнецова и «В поисках радости» по пьесе Виктора Розова в Калининском, Зубцовском, Старицком, Молоковском и других районах.

Н. ФЕДОРОВА.